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Burdur Belediyesi, ‘8 Mart Dünya Kadınlar Günü’ 
dolayısıyla Kadınlar Günü Matinesi düzenledi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz’in 
konuşması ve Sanatçı Fahriye Kuru’nun konseriyle 
gerçekleşen program, kadınlara özel anlamlı bir ge- 
ceye dönüştü.

Burdur Şeker Fabrikası’nın 
emeği "Burdur Markası" ile 
markalaştı! AK Parti İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, 5 kg’lık 
şekerlerin 190 TL’den raflara 
indiğini müjdeledi.

Şehrimizin en önemli sanayi 
değerlerinden biri olan Burdur 
Şeker Fabrikası, yerel üretimde 
tarihi bir dönemeçten geçiyor. 
AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, Burdur 
halkının uzun süredir beklediği 
müjdeyi sosyal medya üzerinden 
duyurdu. Artık Burdur’un şekeri, 
sadece fabrikada üretilen bir 
hammadde değil; kendi ismiyle, 
kendi paketiyle mutfaklarımızın 
baş köşesinde yer alacak.

"Burdur Markası" ile 
Tatlı Bir Başlangıç

İl Başkanı Özboyacı’nın 
yaptığı açıklamaya göre, Burdur 

Şeker Fabrikası’nda üretilen 
yüksek kaliteli şekerler, yepyeni 
5 kg’lık özel paketleri ve "Burdur 
Markası" logosuyla tüketiciyle 
buluşmaya başladı. Yerel üretimi 
destekleme ve markalaşma 
yolunda atılan bu adım, Burdur 
ekonomisi için büyük bir gurur 
kaynağı olarak nitelendiriliyor.

İlk Satış Noktası ve Şok Fiyat: 
Sadece 190,00 TL!

Vatandaşların bütçesini 
düşünen avantajlı fiyat politikası 
da dikkat çekiyor. Burdur Markalı 
şekerlerin 5 kilogramlık paketle-
ri, Salı gününden itibaren Şeker 
Fabrikası girişinde bulunan 
Ekolojik Market’te satışa 
sunulacak. Belirlenen 190,00 
TL’lik cazip fiyatın, kısa sürede 
yoğun ilgi görmesi bekleniyor.

Burdur Şekeri Hangi 
Marketlerde Satılıyor?

Şehrin markasına ulaşmak 
artık çok daha kolay hale geldi. 
Başkan Özboyacı, dağıtım ağının 
hızla genişlediğini belirterek 
Burdur Şekeri’nin şu an itibarıyla 
yer aldığı noktaları paylaştı:

BİM
Alya (Yörükoğlu)
Bizim Toptan

Sırada Dev Market 
Zincirleri Var

Burdur’un yerli gücünü tüm 
Türkiye’ye tanıtmayı hedefleyen 
projede çalışmalar hız kesmiyor. 
Özboyacı, çok yakında Migros 
başta olmak üzere Türkiye 
genelindeki tüm ulusal zincir 
marketlerde Burdur Markalı 
şekerin yerini alacağını müjdele-
di. Şehrin öz kaynaklarının yine 
şehrin adıyla markalaşması, 
Burdurlu vatandaşlar tarafından 
büyük takdirle karşılandı.

TÜİK verilerine göre Burdur’da ilk 
evlenme yaşı, komşuları Antalya ve 
Isparta’ya kıyasla daha düşük çıktı. 
Kentte erkekler ortalama 27,8, kadın-
lar ise 25,2 yaşında dünya evine 
giriyor.

İl Adı  Erkeklerde Yaş  Kadınlarda Yaş
Burdur   27,8         25,2
Isparta   28,2         25,8
Antalya  28,9         26,4

İstatistikler, Burdur’daki erkeklerin 

Antalya’daki hemcinslerinden yaklaşık 1 
yıl daha erken evlendiğini ortaya 
koyuyor. Aynı durum kadınlar için de 
geçerli; Burdurlu kadınlar 25,2 ortalama-
sıyla Isparta ve Antalya’daki kadınlara 
göre daha erken yaşta hayatlarını 
birleştiriyor.

Burdur’da evlenme yaşının bölge 
geneline göre daha düşük olması, 
kentteki aile kurma eğiliminin ve yerel 
geleneklerin etkisini bir kez daha 
gündeme getirdi.
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Burdur Şeker Fabrikası’ndan yerel üretimde yeni adım

BURDUR ŞEKERİ MARKALAŞTI

4’DE

Burdurlu Sporculardan
TAEKWONDO’DA 

ÇİFTE BRONZ BAŞARI

4’DE

5’TE

5’
TE

5’TE

MAKÜ BİLİM KAFE’DE 
RAMAZAN’DA SAĞLIKLI 
BESLENME KONUŞULDU

“KADINLAR OLMASAYDI BİZ 
GÜZEL ŞEYLER BAŞARAMAZDIK”

BAŞKAN ERCENGİZ: 
Emir Can İğrek söyledi, binler eşlik etti... 

BURDUR’UN EN ÖZEL GÜNÜNDE 
UNUTULMAZ GECE!

4’DE

2’DE

3’TE

Burdur Valiliği’nden Deprem Açıklaması: 

“KENTTE OLUMSUZ 
DURUM YOK”

   



Denizli’nin Buldan ilçesinde meydana 
gelen 5.1 büyüklüğündeki deprem, çevre 
illerde olduğu gibi Burdur’da da hissedildi. 
Depremin ardından Burdur Valiliği tarafın-
dan yapılan açıklamada, kentte şu ana kadar 
herhangi bir olumsuz durumun tespit 
edilmediği bildirildi.

Valilikten yapılan paylaşımda, Deniz-
li’nin Buldan ilçesinde meydana gelen ve 
çevre illerde de hissedilen deprem nedeniyle 

vatandaşlara geçmiş olsun dilekleri iletildi. 
Açıklamada, depremin Burdur’da da hisse-
dildiği belirtilirken, ilk belirlemelere göre 
kentte herhangi bir can veya mal kaybının 
yaşanmadığı ifade edildi.

Yetkililer, gelişmelerin yakından takip 
edildiğini belirterek vatandaşlara sakin 
olmaları ve resmi kurumların açıklamalarını 
dikkate almaları çağrısında bulundu.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Bilindiği üzere, Ülkemiz de her 1-7 Mart tarihleri 
arası ‘’Yeşilay Haftası’’ olarak kutlanılıyor. O nedenle ben 
sâde bir üyesi, eski bir Denetim Kurulu Başkanı ve yılların 
da bir gazetecisi olduğum için; Yeşilay’ın Haftasını ‘her yıl 
olduğu gibi’ bu yılda kutladım ve etkinliklerinden bazıları-
na katılıp değerlendirmeler yaptım. Dolayısıyla da başta 
Burdur Şube Başkanı, Başkan Yardımcıları, Yönetim ve 
Denetim Kurulu Üyeleri olmak üzere tüm görevli ve gö- 
nüllülerinin hummalı bir şekilde çalıştıklarına şâhit oldu- 
ğum ve kendilerini yürekten kutladığım gibi, aynı zaman-
da Derneğin bir üyesi olmakla da büyük bir onur duydum.  

YEŞİLAY’IN ‘’106 YAŞINDAKİ…’ DELİKANLILARI
HER GEÇEN GÜN ‘’DAHA GENÇLEŞİP…’’ DAHA
HAYIRLI VE YARARLI HİZMETLER YAPIYORLAR!
YEŞİLAY’IN ‘HER TÜRLÜ BAĞIMLILIK’ VE KÖTÜ

ALIŞKANLIKLA VERDİĞİ MÜCADELESİ; ULUSAL
VE ULUSLARARASI.. ÇALIŞMASI, TAKDİRLİK VE
TEŞEKKÜRLÜK BİR BAŞARIDIR!! O NDENLE, BU
GÜZÎDE SİVİL TOPLUM TEŞKİLÂTI’NIN HAFTASI
YILDA 365 GÜN VE 52 HAFTA KUTLANILMALI!!
Diyeceğim o ki; bu yıl 106 yaşına giren, yani 1 asrı ge- 

ride bırakıp 2. Asırdan da 6 yıl alan, dolayısıyla da yaşlan-
ması gereken Yeşilay, tam tersine her yıl daha da gençleşi-
yor, dinçleşiyor, aynı zamanda olgunlaşıyor; bağımlılıkla 
ve bağımlılarla ‘amansız, amasız, fakatsız, ancak sız ve 
lâkinsiz’ bir mücadele yürütüyor, şükürler olsun ki, birço-
ğunda başarılı da oluyor!

Kısacası ve açıkçası, bağımlılık çeşidinin çoğaldığı, 
haramlarla helâllerin, izin ve yasakların girift hâle geldiği, 
kullanıcı ve ba- ğımlı sayısının her geçen gün arttığı; 
üreticilerinin, baron ve torbacıların kartopu gibi büyüyüp 
güçlendiği; artı maddî mânevî problemlerin kör düğüm 
hâline geldiği-getirildiği bir devir de Yeşilay’ın Burdur 

Şubesi de pek tabiidir ki Genel Merkezi kadar eski, deneyimli veya 
yeterli sayıda profesyonele sahip olmasa da genç Yeşilaycılar; 
Genel Merkezden aldıkları maddî mânevî destek, sinerji, enerji ve 
moral motivasyon; Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın sahiplenmesi, 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ile Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Müdürlüğü’nden, Devlet Hastanesi’nden ve Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi’nden (MAKÜ) aldıkları gönüllü ve uzman personel 
takviyesi ile birlikte önemli çalışmaların yanı sıra bağımlılık konu-
sunda teknik ve kayda değer hizmetler veriyor, hayâtî  da- lış ve 
kurtarışlar yapıyorlar! 

Yani, Yeşilaycılar gerektiğinde can simidi, gerektiğinde aile ve 
can kurtaran, gerektiğinde de yuva kuran…’ oluyorlar!  O nedenle-
dir ki, ben şahsen, ‘İlimizin ve ülkemizin hayırseverlerine, konuya 
vâkıf ve duyarlı olan meslektaşlarıma, basın yayın kuruluşlarına, 
hattâ diğer STK’lara ve sâde vatandaşlara; kamunun yararı, insanlı-
ğın hayrı ve bağımlıların kötü alışkanlıklardan kurtarılmaları için 
çalışıp çabalayan Derneğin yanlarında olmak ve icraatlarını des- 
teklemek düşer…’ diyorum. Dolayısıyla da herkesin, Yeşilay’ın Bur- 
dur Şubesine ve Danışma Merkezine gelmesini, imkânı olanların-
da üyesi olmasını diliyorum. Çünkü, ben Peygamber Efendimiz 
(sav)’in ‘’Hayra vesîle olan kişi hayır yapan kişi gibidir’’ şeklindeki 
Hadis-i Şerifine inanıyorum!      

YEDAM, BAĞIMLILIKLA OLDUĞU KADAR
BAĞIMLILARLA DA MÜCÂDELE EDİYOR!!

Hâsılı; Şehrimizin Merkezinde, Oluklaraltı Caddesi’nde, ünlü 
ve târihî Mısırlılar Konağı’nda oluşturduğu uzman ve profesyonel 
ekiplerle bağımlılığın yanında bağımlılarla da amansız bir şekilde 
mücadele eden Yeşilay Danışmanlık Merkezi-YEDAM; burada alkol, 
tütün, madde, kumar ve internetle ilgili problemler yaşayan ailele-
ri, bireyleri, yetişkinleri, gençleri ve çocukları tüm kötü alışkanlık-
lardan veya zararlı bağımlılıktan kurtarmak için ücretsiz psikolojik 
ve sosyal destek sağlıyor. Ve kişilerin bu bağımlılıktan kurtulmaları, 
artı normal hayata-fabrika ayarlarına dönmeleri için büyük bir 
çaba sarf edip emek harcıyor… Dolayısıyla da takdir topluyor. 
Ancak, her geçen gün genişleyip büyüyen söz konusu zararlılar 
karşında bazen zorlanıyor… Çünkü, bu illetlerin mûcitleri, üretici-
leri, simsarları, satıcı ve aracıları; bazı kanun, kural ve nizamların, 
yönetmeliklerin açık tara�arından, artı bazı güvenlik güçlerinin 
toleranslı ya da esnek davranışlarından ve tabii ki kullanıcıların 
zaa�arından yararlanmak için her yolu deniyor ve genelde başarılı 
da olup tüm insanları ve bilhassa çocukları zehirlemeye devam 
ediyorlar maalesef! Sırf bu illetlerle mücadele etmek, bağımlılarını 
kurtarmak ve meyillilerini korumak için kurulmuş olan Yeşilay’a, 
devletin tüm kurum ve kuruluşlarına büyük iş düştüğünü gösteri-
yor!  

BURDUR YEŞİLAY’IN İKİ GENÇ GÜLER VE 
GÜLEN YÜZÜNDEN BİRİ HATİCE ÖZGÜN 
ZEYBEK, DİĞERİ DE OĞUZHAN ŞİMŞEK!!

Benim bildiğim ve gördüğüm kadarıyla, Derneğin İstanbul 

Merkez de gerçekleştirdiği 74. Genel Kuruluna delege sıfatıyla 
benim de katılıp Genel Başkan seçilmesi yönünde oy kullandığım 
Doç. Dr. Mehmet Dinç Beyefendi ve yönetimi başta olmak üzere 
Derneğin tüm şube başkanları, yönetim ve denetim kurulu üyeleri, 
kadın komisyonu ve spor kulübü başkanları, görevlileri veya kad- 
rolu ya da sözleşmeli personelleri ve diğerleri; artı gönüllüleri, hat- 
tâ sâde üyeleri dahî Yeşilay’ın görevini bihakkın yerine getirebil-
mesi için var güçleriyle çalışıyorlar… O nedenle ben ‘ulvî maksatlı, 
tamamen insan odaklı, geniş kapsamlı, genelde uzman ve gönüllü 
personelli’ bir STK olan Yeşilay’ın çorbasında tuzu bulunan tüm 
birey ve aileleri, kurum ve kuruluşların yetkili ve etkililerini yürek-
ten kutluyor, katkı ve desteklerinin artarak devam etmesini diliyo-
rum… 

Bu cümleden hareketle ve benim bildiğim, görüp duyduğum 
kadarıyla Burdur Şubesi’nin iki gönüllüsünden biri, Şube Başkan 
Yardımcısı ve aynı zaman da Kadın Komisyonu Başkanı Diş Hekimi 
Hatice Özen Özbek ile Spor Kulübü Başkanı İşletmeci Oğuzhan 
Şimşek’in Dernek yararına verdikleri hizmetlerin yanı sıra güler ve 
gülen yüzleriyle Yeşilay’ın iyi güzel imajına artı katkı sağladıklarını 
görüyor, duyuyor ve biliyorum. O nedenle, ben ‘yılların bir Yeşilay-
cısı ve bir gazetecisi olarak’ bu iki genç Yeşilaycıyı ayrıca kutlamak 
ve tebrik etmek istiyorum…

Ve her kurum ve kuruluşun, hattâ her âilenin içinde güler ve 
nur yüzlü, yüzünden hiç tebessüm eksilmeyen, iyilik ve güzellikten 
geri kalmayan, tatlı dilli, hasbîhalli, hoş sohbetli ve hoş görülü 
olmaktan mutluluk duyan; dolayısıyla da bulunduğu ortama 
devamlı pozitif enerji veren, moral motivasyon ve maddî mânevî 
destek sağlayan bir(kaç) kişi olduğu gibi; benim gördüğüm ve 
duyduğum kadarıyla Yeşilay Burdur Âilesinin öne çıkan ve göze 
çarpan iki genç gönüllüsünden biri Hatice Özen Zeybek, diğeri ise 
Oğuzhan Şimşek. O nedenle, ben ‘her kurum veya kuruluşta bahsi-
me konu bu genç beyefendi ve hanımefendi gibi mutlaka bir(kaç) 
güler yüzlü yönetici veya görevli olmalı’ diyor; 1 Mart Pazar günü 
ve çeşitli etkinliklerle başlayıp 8 Mart Pazar günü de Burdur 
Merkez Spor Salonu’nda yapılan Masa Tenisi Müsabakalarıyla sona 
eren ‘Yeşilay’ın kuruluşunda, oluşumunda ve kutlanan Haftası’nda 
katkıları bulunan; yani genelde Derneğin, özelde de Haftanın 
amacına ulaşması için canla başla çalışan tüm görevli ve gönüllü-
lerini kutluyor, herkese ‘Yeşilaylı’ sevgiler, ‘müskiratsız’ saygılar 
sunuyorum!         

 

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlı-
ğı (AFAD) verilerine göre, Buldan 
merkezli 5.1 büyüklüğünde bir deprem 
meydana geldi. Deprem çevre illerle 
birlikte Burdur’da da hissedildi.

AFAD tarafından paylaşılan bilgilere 
göre deprem, 9 Mart 2026 Pazartesi günü 

saat 09.21’de 
kaydedildi. Yerin 
yaklaşık 7 kilomet-
re derinliğinde 
gerçekleşen 
sarsıntının büyük-
lüğü 5.1 (Mw) 
olarak ölçüldü.

Deprem, başta 
Denizli olmak 
üzere çevre illerde 
kısa süreli paniğe 
neden olurken, 

Burdur’da da vatandaşlar sarsıntıyı 
hissettiklerini ifade etti.

İlk belirlemelere göre depremle ilgili 
herhangi bir can veya mal kaybı bildiril-
mezken, gelişmelerin ilgili kurumlar 
tarafından takip edildiği öğrenildi. 
Yetkililer, vatandaşların resmi kurumla-
rın açıklamalarını takip etmeleri gerekti-
ğini belirtti.

YEŞİLAY HAFTASI BURDUR’DA
BU YIL DOLU DOLU GEÇTİ 

VE AMACINA ULAŞTI!

TEDBİRLİ OLMAK GEÇİMİN YARISIDIR!
Hz. Muhammed (sav)

İŞTEN ÖNCE TEDBİR, PİŞMANLIĞA 
YER BIRAKMAZ! Hz. Ali (r. anha)

AKIL SONRADAN AH ÇEKMEK İÇİN DEĞİL
DÜŞÜNÜP TEDBİR ALMAK İÇİNDİR!

Hz. Mevlânâ (r. aleyh)

Burdur Valiliği’nden Deprem Açıklaması: 

“KENTTE OLUMSUZ 
DURUM YOK”

■ VALİLİK BASIN
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20.22
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Burdur Belediyesi’nin 12 yıldır sürdürdüğü 
"Gönül Sofrası" geleneği, Cumhuriyet Meyda-
nı’nda binlerce vatandaşın katılımıyla devam 
etti. Başkan Ercengiz halkın yoğun ilgisine 
teşekkür etti.

Burdur Belediyesi tarafından geleneksel 
hale getirilen ve şehrin dört bir yanını kapsayan 
Gönül Sofraları, bu kez şehrin kalbi olan Cum-
huriyet Meydanı’nda kuruldu. 6 Mart Cuma 
günü düzenlenen dev iftar programına; Burç, 
Konak, Zafer ve Karasenir mahalleleri başta 
olmak üzere tüm Burdur halkı adeta akın etti.

Masanın bir ucundan diğer ucuna uzanan 
dostluk ve dayanışma sofralarında, vatandaşlar 
dualar eşliğinde oruçlarını açarak Ramazan 
ayının bereketini paylaştı.

"12 Yıldır Bir Arada İftar Açıyoruz"
İftar programında vatandaşlarla tek tek 

selamlaşan ve yakından ilgilenen Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, yaptığı 
konuşmada bu geleneğin önemine dikkat çekti. 
Başkan Ercengiz, "Biz bu sofraları sadece yemek 
yemek için değil, birliğimizi ve beraberliğimizi 
pekiştirmek için kuruyoruz. Tam 12 yıldır bu 

geleneği kesintisiz devam ettiriyoruz. Her yıl 
olduğu gibi bu yıl da bir arada iftar açmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz" dedi.

Cumhuriyet Meydanı’nda Olağanüstü İlgi
Meydanı dolduran binlerce vatandaşa 

teşekkürlerini ileten Başkan Ercengiz, katılımın 
her geçen yıl arttığını vurgulayarak şu ifadeleri 
kullandı:

"Cumhuriyet Meydanı’mızdaki iftar yeme-
ğimize her zamanki gibi olağanüstü ilgi göste-
ren halkımıza yürekten teşekkür ediyoruz. 
Gönül soframıza davetimize icabet eden, bu 
güzel akşamda bizleri yalnız bırakmayan 
herkese şükranlarımı sunuyorum."

Mahalleler Birleşti, Bereket Çoğaldı
Görselde yer alan bilgilere göre; Burç, 

Konak, Zafer ve Karasenir mahalle sakinlerinin 
yoğun katılımıyla gerçekleşen organizasyon, 
yerel halkın büyük takdirini topladı. Belediye 
tarafından titizlikle hazırlanan iftar menüsü, 
belediye ekiplerince vatandaşlara ikram edilir-
ken, iftar sonrası edilen dualarla program sona 
erdi.

‘8 Mart Dünya Kadınlar Günü’ 
dolayısıyla Burdur Belediyesi, 
Kadınlar Günü Matinesi düzenledi. 
Burdur Belediyesi Konferans ve 
Sergi Salonu’nda gerçekleştirilen 
programda Sanatçı Fahriye Kuru 
sahne alarak katılımcılara keyifli bir 
akşam yaşattı.

Programda bir konuşma yapan 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, siyasete başlamasından 
bugüne kadınların kendisi üzerindeki 
desteğini anlattı:

“Ben geçmişte, 2003 yılında 
siyasete başlamıştım. Sonra bir süre 
ara verdim. 2013 yılında, tam da 8 
Mart’ta; bunu arkadaşlarımızla 
konuşarak karar vermiştik. 8 Mart 
2013’te, bir Kadınlar Günü etkinliğin-
de kadınlarımızın düzenlediği bir 
çaya katıldım. Kadınlarımıza çiçek 
vererek “Ben bu yola giriyorum, 
arkamda mısınız?” diye sordum. 
Ablalarıma, annelerime, teyzeleri-
me…Onlar da bana, “Sen bizim 
evladımızsın, kardeşimizsin. Sen 
yürü, biz arkandayız.” dediler. 

İşte o günden bugüne benim 
arkamda sizler varsınız. Hepinize ayrı 
ayrı teşekkür ediyorum. Sağ olun, var 
olun. Benim bir annem var. Öğretmen. 
Sağ olsun bizi iyi bir evlat olarak 
yetiştirmek için büyük emek verdi. 
Bizim hikâyemizi bilen bilir, bilme-
yenlere de bilenler anlatır. Annem iyi 
bir evlat olmam için elinden geleni 
yaptı. Ben de anneme layık olabilmek 
için elimden geleni yapıyorum. Ve 
arkamda bir kadın daha var; kıymetli 
eşim. İnanın, benden daha fazla 
siyasette çalıştı. 

Değerli dostlarım, kıymetli 
bacılarım, ablalarım, kız kardeşlerim, 
annelerim ve büyüklerim… Ben bu 
yola çıkarken kendimce bir karar 
aldım: Yaptığımız hiçbir işin hesabını 
vermeden bu görevden ayrılmayaca-
ğız. Bu hesabı verirken de her zaman 
sizlerin karşısına çıktım. “İstediğinizi 

sorun, istediğinizi söyleyin, istediği-
nizi eleştirin.” dedim. Yeter ki 
samimiyeti kaybetmeyelim, birbirimi-
ze olan güvenimizi kaybetmeyelim. 
Ne zaman ki sizlerin bize olan güveni 
azalırsa, o zaman bu işi yapmamızın 
da bir anlamı kalmaz. Çünkü yaptığı-
mız her iş, sizlerin bize emanet ettiği; 
sizlerin vergileriyle oluşan kaynaklar-
la yapıldı. Biz evimizden para getir-
medik. Yaptığımız hiçbir işi tek 
başımıza yapmadık. Bu yüzden ne 
böbürleniyoruz ne de gururlanıyoruz. 
Siz bize emanet ettiniz, biz de emane-
tinize sahip çıkıyoruz. Daha güzel 
işler yapabilmek için lütfen bize 
güvenmeye devam edin. Şunu da 
unutmayın: Bu dünyada kadınlar 
olmasaydı bizler güzel şeyleri başara-
mazdık. Büyük Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün de dediği gibi; dünyadaki 
her güzel şeyin üzerinde kadının 
emeği, kadının izi vardır.

Hepinizi seviyorum, hepinize 
saygılar sunuyorum. Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü’nüz kutlu olsun. Biz 
yaptığımız bütün çalışmaların merke-
zine kadını koyuyoruz. Yaptığımız 
kreşlerle sadece çalışan annelerin 
değil, çocuklara bakan anneannelerin 
ve babaannelerin de hayatını kolaylaş-
tırıyoruz. Çünkü anneannelerimizin 
ve babaannelerimizin de bizim 
hayatımızda yeri çok kıymetlidir. 
Sevgili Fahriye’ye ve değerli ekibine 
de teşekkür ediyorum. Bu akşam 
sizlere çok güzel bir gece yaşatacaklar. 
Tüm çalışma arkadaşlarıma, başkan 
yardımcılarıma, mesai arkadaşlarıma, 
birlikte yol yürüdüğümüz muhtarları-
mıza ve belediye meclisinde birlikte 
çalıştığımız kadın arkadaşlarıma 
teşekkür ediyorum. Hepinize saygıla-
rımı ve sevgilerimi sunuyorum. 
Teşekkür ederim.” dedi.

Başkan Ercengiz' in konuşması-
nın ardından programa katılan 
davetliler Sanatçı Fahriye Kuru'nun 
seslendirdiği şarkılarla eğlendi.

Burdur’da 6 Mart coşkusu doruğa 
çıktı! Atatürk’ün şehre gelişinin 
96. yılında Emir Can İğrek rüzgarı 
eserken, Başkan Ercengiz’in 
sözleri meydanı ayağa kaldırdı.

Burdur, bugün tarihinin en 
anlamlı günlerinden birini daha 
büyük bir gururla geride bıraktı. 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Burdur’u teşriflerinin 
96’ncı yıl dönümü, Burdur 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
görkemli bir programla kutlandı. 
Cumhuriyet Meydanı’nı hıncahınç 
dolduran binlerce vatandaş, 
ellerinde bayraklarla bu özel günü 
adeta bir düğün havasında yaşadı.

Cumhuriyet Meydanı’nda İğrek 
Rüzgarı

Kutlamaların odak noktası 
olan Cumhuriyet Meydanı, akşam 
saatlerinden itibaren dolmaya 
başladı. Özellikle gençlerin yoğun 
ilgi gösterdiği gecede sahne alan 
ünlü sanatçı Emir Can İğrek, 

sevilen şarkılarını Burdurlular için 
seslendirdi. Soğuk havaya aldırış 
etmeyen on binlerce kişi, marşlar 
ve şarkılar eşliğinde Atatürk’ün 
kente gelişinin yıl dönümünü 
kutladı. Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz ve eşi Hülya Ercengiz de 
vatandaşların bu coşkusuna ortak 
oldu.

"Sizleri Buraya Ben Değil, Atatürk 
Getirdi"

Konser arasında sahneye 
çıkarak halka seslenen Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, konuşmasında duygusal 
anlar yaşattı. Bugünün sadece bir 
konser günü değil, bir kimlik 
hatırlatması olduğunu vurgulayan 
Başkan Ercengiz, şu ifadeleri 
kullandı:

"Kıymetli gençler; bugün 
burada sizleri bir araya getiren ben 
değilim. Sizleri bugün burada 
buluşturan, 96 yıl önce bu 
toprakların sesini duymak için yola 
çıkan Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk’tür. O günün zorlu 
şartlarında, bitmek bilmeyen 
yolları aşarak Burdur’un sıcaklığını 
görmeye geldi. İşte bu yüzden 
bizim şeref günümüz 6 Mart’tır."

Barış ve Görev Bilinci Mesajı
Başkan Ercengiz, konuşması-

nın devamında günümüz dünya-
sındaki savaşlara ve kaosa dikkat 
çekerek, Atatürk’ün "Yurtta sulh, 
cihanda sulh" ilkesinin önemine 
değindi. Meydanı dolduran 
üniversiteli gençlere seslenen 
Ercengiz, "Atatürk’ün dediği gibi; 
vatanını en çok seven, görevini en 
iyi yapandır. Bizim yönümüz 
çağdaş uygarlıktır, bizim yönümüz 
kardeşliktir," dedi.

12 yıldır her 6 Mart’ta aynı 
heyecanı yaşadığını belirten 
Başkan, konuşmasını "İyi ki 
Paşamız Burdur’a gelmiş" 
sözleriyle tamamladı. Tören, havai 
fişek gösterileri ve geç saatlere 
kadar süren konserle sona erdi.

“12 YILDIR BİR ARADA
İFTAR AÇIYORUZ”

BURDUR BELEDİYE BAŞKANI ERCENGİZ:

“KADINLAR OLMASAYDI
BİZ GÜZEL ŞEYLER
 BAŞARAMAZDIK”

BAŞKAN ERCENGİZ: 

Burdur Belediyesi’nden
‘Kadınlar Günü Matinesi’

BURDUR’UN EN 
ÖZEL GÜNÜNDE 

UNUTULMAZ 
GECE!

Emir Can İğrek söyledi, binler eşlik etti... 
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Varollar Grup Yönetim Kurulu Başkanı Baki 
Varol, geleneksel iftar sofrasında çocuklarla 
buluştu. Kendi başarı hikayesini paylaşan 
Varol’un öğütleri geceye damga vurdu.

Burdur’un tanınmış simalarından, hayırse-
ver iş insanı ve Varollar Grup Yönetim Kurulu 
Başkanı Baki Varol, her yıl geleneksel hale 
getirdiği anlamlı etkinliğini bu yıl da aksatmadı. 
Şehrin eşsiz manzarasını ayaklar altına seren 
Serenler Tepesi Restaurant’ta düzenlenen iftar 
yemeğinde, çocuklar ve protokol üyeleri aynı 
sofrada buluştu.

Ramazan ayının manevi ikliminde gerçekle-
şen bu özel buluşmada, dualar eşliğinde açılan 
oruçların ardından samimi bir sohbet ortamı 
oluştu.

"Ben de Çaycılıktan Geldim"
Gecenin en dikkat çeken ve duygulandıran 

anları ise Baki Varol’un konuşmasıyla yaşandı. 
Çocuklara sadece bir iş insanı olarak değil, bir 
ağabey, bir baba şefkatiyle seslenen Varol, kendi 
geçmişinden örnekler verdi. Hayatın zorlukları-
na rağmen pes etmemek gerektiğini vurgulayan 

Varol, "Ben de bugünlere çaycılıktan geldim. 
Çalışarak, okuyarak ve azimle her şeyi başarabi-
lirsiniz" diyerek çocuklara gelecek için umut 
aşıladı.

Geleceğin Büyüklerine Altın 
Değerinde Öğütler

Çocuklarla bir arada olmaktan duyduğu 
mutluluğu dile getiren iş insanı Varol, bu 
sofraların kendisi için sadece bir yemek değil, 
geçmişe yolculuk olduğunu ifade etti. Gençliğini 
bu çocukların gözlerinde gördüğünü söyleyen 
Varol, şunları kaydetti:

 "Sizler bu ülkenin, bu şehrin geleceğisiniz. 
Yarının büyükleri, yöneticileri, iş insanları sizler 
olacaksınız. Yeter ki dürüstlükten ve azimden 
vazgeçmeyin."

Eğlence ve Hatıralar Bir Arada
Protokol üyelerinin de eşlik ettiği gecede, 

yemek sonrası çocuklar için çeşitli etkinlikler 
düzenlendi. Gönüllerince eğlenen çocukların 
mutluluğu gözlerinden okunurken, gecenin 
anısına çekilen aile fotoğrafı ise bu anlamlı 
buluşmayı ölümsüzleştirdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversi-
tesi tarafından düzenlenen Bilim 
Kafe etkinliğinde Beslenme Uzmanı 
Dr. Öğr. Üyesi Sümeyye Kemaneci, 
“Sahurdan İftara Zindelik” başlıklı 
söyleşide Ramazan ayında doğru 
beslenmenin püf noktalarını anlattı.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
Bilim İletişimi Ofisi koordinasyonunda 
düzenlenen Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Bilim Kafe 
etkinliği, Ramazan ayı dolayısıyla 
gerçekleştirilen iftar programında 
katılımcıları bir araya getirdi. Burdur 

İş Yurtları Kurumu Sosyal Tesislerinde 
düzenlenen etkinliğe akademisyenler, 
öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Sahurdan iftara zindelik anlatıldı
Programın konuğu olan MAKÜ 

Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve 
Diyetetik Bölümü’nden Beslenme 
Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Sümeyye 
Kemaneci, “Sahurdan İftara Zindelik” 
başlıklı söyleşisinde Ramazan ayında 
dengeli beslenmenin önemine değindi. 
Kemaneci, uzun süren açlık ve susuz-
luk döneminde vücudun enerji 

dengesini koruyabilmesi için sahur ve 
iftar öğünlerinin doğru planlanması 
gerektiğini ifade etti.
Sahur öğünü atlanmamalı

Sahurun gün boyu zinde kalabil-
mek için büyük önem taşıdığını 
belirten Kemaneci, protein, lif ve 
sağlıklı yağ içeren besinlerin tercih 
edilmesi gerektiğini vurguladı. 
Sahurun atlanmasının gün içinde 
halsizlik ve konsantrasyon kaybına 
neden olabileceğini söyleyen Kemane-
ci, özellikle yumurta, süt ürünleri, tam 
tahıllar ve sebzelerin dengeli bir 
şekilde tüketilmesini önerdi.

 İftarda dengeli 
ve kontrollü 
tüketim

İftar saatin-
de hızlı ve aşırı 
yemek tüketimi-
nin sindirim 
sorunlarına yol 
açabileceğini 
belirten Kema-
neci, orucun su 
ve hafif besinler-

le açılmasının ardından ana öğüne 
geçilmesini tavsiye etti. İftarda aşırı 
yağlı ve ağır yiyeceklerden kaçınılması 
gerektiğini dile getiren Kemaneci, gün 
boyunca kaybedilen sıvının da iftar ile 
sahur arasında dengeli şekilde karşı-
lanması gerektiğini ifade etti.

Bilim Kafe etkinliğinde katılımcı-
lar merak ettikleri soruları doğrudan 
uzmanına sorma fırsatı bulurken, 
Ramazan ayında sağlıklı beslenmeye 
yönelik pratik öneriler de paylaşıldı. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
program, iftar sonrası yapılan sohbet-
lerle devam etti.

Karaman’da 6-8 Mart tarihleri arasında düzen-
lenen Taekwondo grup eleme müsabakaların-
da Burdur’lu sporcular önemli bir başarıya 
imza attı. Organizasyonda Burdurlu sporcular 
2 bronz madalya kazanarak Türkiye Şampiyo-
nası finallerine katılma hakkı elde etti.

Karaman’da 6-8 Mart tarihleri arasında 
düzenlenen Taekwondo grup eleme müsabaka-
larında Burdur’lu sporcular önemli bir başarıya 
imza attı. Organizasyonda Burdurlu sporcular 2 
bronz madalya kazanarak Türkiye Şampiyonası 
finallerine katılma hakkı elde etti.

Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü Okul Sporları Daire Başkanlı-
ğı’nın 2026 yılı faaliyet takviminde yer alan ve 
Karaman Merkez Spor Salonu’nda gerçekleştiri-
len müsabakalarda 16 ilden 387 sporcu mücade-
le etti.

Turnuvada Burdur’u temsil eden Cumhuri-
yet Anadolu Lisesi öğrencisi Gülsu Yüce, 52 kilo 
bayanlar kategorisinde bronz madalya kazanır-
ken, TOBB Anadolu Lisesi öğrencisi Ceylin Ünal 
ise 59 kilo bayanlar kategorisinde bronz madal-
ya elde etti.

Başarılı sporcular, Okul 
Sporları Taekwondo Türkiye 
Şampiyonası finali için 17-19 
Nisan 2026 tarihlerinde 
Sivas’ta düzenlenecek turnu-
vada mücadele edecek.

Burdur Taekwondo İl 
Temsilcisi ve antrenörü 
Erdem Durmaz, sporcuların 
elde ettiği başarıdan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek 
şunları söyledi:

“Sporcularımızı tebrik 
ediyorum. Zorlu müsabakalar 
kazandılar. Emekleri boşa 
çıkmadı. Başarılarının deva-
mını diliyorum. Ayrıca 
Türkiye Taekwondo Federas-
yonu Temsilcimiz Ramazan 

Akçadağ’a, antrenörümüz Selda Kıraç’a, Burdur 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüze, okul 
idarecilerimize ve kıymetli velilerimize çok 
teşekkür ediyorum. Burdur Taekwondosunu 
ulusal ve uluslararası müsabakalarda en güzel 
şekilde temsil etmeye devam edeceğiz.”

Burdurlu sporcuların hedefi ise Sivas’ta 
düzenlenecek Türkiye Şampiyonası’nda da 
başarılı sonuçlar elde etmek.

HAYIRSEVER İŞ İNSANI BAKİ VAROL’DAN;
ÇOCUKLARA İLHAM DOLU İFTAR GECESİ

MAKÜ BİLİM KAFE’DE RAMAZAN’DA
SAĞLIKLI BESLENME KONUŞULDU

■ YENİ GÜN MEDYA

Mehmet Uzal Sosyal Bilimler 
Lisesi’nde görev yapan sevilen Türk 
Dili ve Edebiyatı öğretmeni Yeliz 
Özge Toyman, hayatını kaybetti.

Edinilen bilgilere göre olay dün 
sabah saatlerinde meydana geldi. 
Okula gitmek üzere evinde hazırlık 
yapan Toyman, aniden rahatsızlana-
rak yere yığıldı. Durumu fark eden 
yakınlarının ihbarı üzerine adrese 
ivedilikle 112 Acil Sağlık ekipleri sevk 
edildi.

Hastanede Acı Haber Geldi
Sağlık ekiplerinin evde gerçekleş-

tirdiği ilk müdahalenin ardından 
ambulansla Burdur Devlet Hastane-
si’ne kaldırılan tecrübeli eğitimci, 

burada doktorların yoğun çabasına 
rağmen kurtarılamayarak yaşamını 
yitirdi.

Milli Eğitim Camiası Yasta
Vefat haberinin ardından Burdur 

İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Necmeddin Dinç bir taziye mesajı 
yayımladı. Dinç, mesajında şu ifadele-
ri kullandı:

"Mehmet Uzal Sosyal Bilimler 
Lisesi Türk Dili ve Edebiyatı öğretme-
nimiz Yeliz Özge Toyman’ın vefat 
haberini derin bir üzüntü ile öğrenmiş 
bulunmaktayım. Öğretmenimize 
Allah’tan rahmet; kederli ailesine, 
sevenlerine ve tüm eğitim camiamıza 
başsağlığı dilerim."

BURDURLU SPORCULARDAN
TAEKWONDO’DA ÇİFTE BRONZ BAŞARI
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AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Ramazan ayı çalışmaları kapsamında binlerce 
haneye ulaştıklarını belirterek, muhalefetin 
Burdur mitingine dair çarpıcı açıklamalarda 
bulundu.

Ramazan’da Gönül Seferberliği:
2000 Hane Ziyaret Edildi

AK Parti Burdur teşkilatı, Ramazan ayının 
manevi iklimini saha çalışmalarıyla birleştirerek 
adeta Burdur sokaklarını arşınlıyor. İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, teşkilatın her kademesiyle 
birlikte yürüttükleri çalışmaları kamuoyuyla 
paylaştı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın talimatları doğrultusunda hareket 
ettiklerini vurgulayan Özboyacı, "Ramazan’ın ilk 
gününden bu yana il ve ilçelerimizde yaklaşık 
2000 haneye misafir olduk. Amacımız sadece 
yardım etmek değil, vatandaşımızın çayını içip 
gönlüne girmek" dedi.

Özboyacı, gündüzleri kadın ve gençlik 
kollarının alt gelir grubundaki aileleri ziyaret 
ettiğini, akşamları ise iftar sonrası sohbetlerle 
Burdur halkının nabzını tuttuklarını ifade etti.

"Miting Alanını Daralttılar, 
Sayı Yine de Yetmedi"

Geçtiğimiz hafta CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in Burdur ziyareti hakkında da konuşan 
Özboyacı, yerel siyasetin gündemine bomba gibi 
düşecek iddialarda bulundu. CHP’nin miting 
kalabalığını fazla göstermek için strateji uygula-
dığını öne süren Özboyacı, şu ifadeleri kullandı:

 "Bütün Burdur’u telefonla aradılar, SMS 
attılar. Miting alanını daha kalabalık göstermek 
için olabildiğince daralttılar. Çevre illerden 1400, 
ilçelerden 1600 takviye getirmelerine rağmen 
ancak 6045 kişiyi zoraki toplayabildiler. Asıl 
mesele sayı değil, Burdur'dan bihaber olmaları-
dır."

"Burdur’u Bizden Dinleselerdi 
Vatandaşı Kandırmazlardı"

Muhalefetin Burdur’daki yatırımlar hakkın-
da eksik bilgiye sahip olduğunu savunan 
Özboyacı, hazırladıkları bir video ile gerçekleri 
gösterdiklerini söyledi. Eski milletvekili Bayram 
Özçelik’in yayınladığı 85 maddelik yatırım 
listesine atıfta bulunan Özboyacı, "Bizim devasa 
yatırımlarımızla, onların deprem bölgesine 
gönderdiği çöp konteynerlerini kıyasladıkları bir 
video hazırladık. Keşke gelmeden önce bize 
sorsalardı, biz onlara Burdur’da neler yapıldığını 
anlatırdık" şeklinde konuştu.

"Liderin Çevresi Cesursa Lider de Güçlü Olur"
Konuşmasında birlik ve beraberlik mesajı 

veren Özboyacı, Türkiye’nin zorlu bir coğrafyada 
huzur içinde olmasını Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
güçlü liderliğine bağladı. Teşkilat mensuplarına 
seslenen İl Başkanı, "Cumhurbaşkanımızın A 
takımından en alt kademeye kadar içimizde bir 
tane korkak yok. Biz bu yola cesaretimizle çıktık. 
Eğer birbirimizle mücadele edersek, bu liderimi-
ze yapılacak en büyük ihanet olur" diyerek 
kenetlenme çağrısı yaptı.

AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, 
muhalefetin Burdur ziyaretine sert eleştiriler 
getirerek 60 milyar TL'lik yatırıma dikkat çekti: 
"Bakmak isteyen her sokağa baksın!"

"Görmek İstemeyenler Duymak İstemiyor"
AK Parti Burdur teşkilatının düzenlediği iftar 

programında konuşan Milletvekili Mustafa Oğuz, 
geçtiğimiz günlerde Burdur’u ziyaret eden ana 
muhalefet liderine ve ekibine sert çıktı. Muhale-
fetin "Burdur’da ne yapıldı?" söylemlerini "boş 
lakırtı" olarak nitelendiren Oğuz, yapılan 
yatırımların kentin her noktasında görülebilece-
ğini ifade etti.

Oğuz, "Burdur’a ne yapıldığını görmek 
isteyenleri merkezden Altınyayla’ya, Gölhisar’dan 
Bucak’a kadar her sokağa bakmaya davet 
ediyoruz. 24 yılda bu şehre yaklaşık 60 milyar TL 
yatırım yapıldı. Köy köy, mahalle mahalle 
gezerseniz bunu görürsünüz. Ama duymak 
istemeyenler duymaz, görmek istemeyenler 
görmez" dedi.

"En Muhalif Gazeteciler Bile Teşekkür Ediyor"
Türkiye’nin içinde bulunduğu coğrafyanın 

bir "ateş çemberi" olduğunu hatırlatan Oğuz, 
huzur içerisinde yaşanabilmesini Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın stratejilerine bağladı. 
Bugün en muhalif isimlerin bile içten içe takdirle-
rini sunduğunu belirten Oğuz, şu ifadeleri 

kullandı:
"Bugün bu sofralarda gönül rahatlığıyla iftar 

yapabiliyorsak, sabah uyanıp işimize, okulumuza 
güvenle gidebiliyorsak; eminim ki Recep Tayyip 
Erdoğan’a hepimizin borcu var. Liderimiz var 
olsun, iyi ki varsın Recep Tayyip Erdoğan."

Teşkilata Övgü: "Sahurda Bile Sahadayız"
Ramazan ayı boyunca AK Parti teşkilatları-

nın durmaksızın çalıştığını dile getiren Mustafa 
Oğuz, özellikle kadın ve gençlik kollarının 
performansına dikkat çekti. Çavdır İlçe Başkanı 
Ali Başkan’ın 200’den fazla haneye misafir 
olmasını örnek göstererek özel bir teşekkür 
ileten Oğuz, "Gençlik kolları yetiştirir diyoruz, Ali 
Başkanımız da bu ekolden geliyor. Bizler her 
pazar seçim olacakmış gibi çalışmaya alışkınız 
ancak bu Ramazan ayında vitesi iyice artırdık" 
şeklinde konuştu.

"Bayram Manifestosu" Göndermesi
Önceki dönem milletvekili Bayram 

Özçelik’in sosyal medya üzerinden yayınladığı ve 
Burdur yatırımlarını içeren manifestoya da 
değinen Oğuz, "Bayram vekilimizin bu süreçteki 
emeğini ve çalışmalarını bilmeyen, ne siyaseti 
biliyordur ne de Burdur’u" diyerek tecrübeli 
isimlerin tecrübelerinden faydalanmaya devam 
edeceklerini belirtti.

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. Adem 
Korkmaz, katıldığı programda dünya siyase-
tinden yerel özeleştiriye kadar ezber bozan 
açıklamalarda bulundu: "Milletle aramızda 
fark mı oluştu?"

"Adı Konulmamış Bir 
Dünya Savaşı’nın İçindeyiz"

AK Parti Burdur Milletvekili Prof. Dr. 
Adem Korkmaz, katıldığı iftar programında 
teşkilat mensuplarına hitap ederken küresel 
gelişmelere dikkat çekti. Dünyanın adeta bir 
"yangın yeri" olduğunu belirten Korkmaz, 
stratejistlerin bugünü 3. Dünya Savaşı olarak 
tanımladığını hatırlattı. Anadolu coğrafyasının 
devletler çöplüğü olduğunu vurgulayan 
Korkmaz, "Eğer bu coğrafyada gücünüz yoksa 
sizi paramparça ederler. 1000 yıldır buradayız 
ve özgürlüğümüz yoksa yaptığımız hiçbir şeyin 
anlamı yoktur" dedi.

"Kişisel Hesap Yapmaya Kimsenin Hakkı Yok"
Siyasetin kritik bir eşikte olduğunu ifade 

eden Korkmaz, parti içi birlikteliğe vurgu 
yaparak kişisel hırsların bir kenara bırakılması 
gerektiğini söyledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
yükünün paylaşılması gerektiğini belirten 
Korkmaz, şu çarpıcı ifadeleri kullandı:

"Cumhurbaşkanımız 18 saat çalışıyorsa, 
bizim 20 saat çalışma yükümlülüğümüz var. 
Oturduğumuz yerden, rahatımızdan feragat 

etmeden başarıya ulaşma şansımız yok. 
Kimsenin şahsi emelleriyle bu yolculuğa zarar 
vermeye hakkı yoktur."

Teşkilata Zor Sorular: "Milletle 
Aramızda Fark mı Oluştu?"

Milletvekili Korkmaz, konuşmasının 
devamında AK Parti teşkilatının kendisine 
sorması gereken "dev özeleştiri" sorularını 
sıraladı. Yapılan yatırımlara rağmen sandığa 
yansımayan sonuçların analiz edilmesi 
gerektiğini savunan Korkmaz, yerel teşkilata 
adeta bir yol haritası çizdi:

"Bu kadar yatırım yapıyoruz, bu kadar 
çaba sarf ediyoruz; peki acaba neden oy 
alamıyoruz? Acaba millete umut mu veremi-
yoruz? Yaşantımız, tavır ve davranışlarımızla 
milletin arasında bir fark mı oluştu? Bu 
soruları ciddiyetle kendimize sormamız lazım."

"Bürokratik Engellere Müsaade Etmeyeceğiz"
İktidar partisinin çözüm üretme makamı 

olduğunu hatırlatan Prof. Dr. Korkmaz, 
vatandaşın derdine derman olurken karşılaşı-
lan engellere de değindi. Korkmaz, "Eğer 
bürokratik engeller bizim ürettiğimiz bürokrasi 
tarafından önümüze konuluyorsa burada bir 
terslik var demektir. Buna asla müsaade 
etmeden, canımızın son damlasına kadar 
çalışmaya devam edeceğiz" diyerek kararlılık 
mesajı verdi.

Karamanlı Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, 
düzenlenen iftar programı sonrası sosyal 
medyadan zehir zemberek bir açıklama yaptı. 
Teşkilatı hiçe sayanlara sert çıkan Selimoğlu, 
"Dönüş yapmayanların asla yanında olmaya-
cağız" dedi.

Burdur’un Karamanlı ilçesinde AK Parti 
İlçe Teşkilatı tarafından düzenlenen iftar 
programı, Ramazan ayının manevi atmosferin-
den ziyade, Belediye Başkanı Fatih Selimoğ-
lu’nun yaptığı sosyal medya paylaşımıyla 
gündeme oturdu. İl Başkanı Mustafa Özboyacı 
ve Milletvekili Mustafa Oğuz’un da yer aldığı 
gecede, Selimoğlu "teşkilatçılık" dersi niteliğin-
de ifadeler kullandı.

"Telefonlarımızı Açmayanlarla 
Yolumuz Ayrılıyor"

Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, yaptığı 
açıklamada teşkilat disiplinine vurgu yaparken, 
üstü kapalı ancak oldukça sert eleştiriler 
yöneltti. Selimoğlu, özellikle İlçe Başkanı’na 
karşı kayıtsız kalan isimleri hedef alarak şunları 
söyledi:

"Teşkilatçılık çok ama çok daha önemlidir! 
İlçe Başkanımızın telefonunu açmayanların, 
geri dönüş yapmayanların, Karamanlı AK Parti 
İlçe Teşkilatı’nı ve programlarını hiçe sayanların 
ASLA ve ASLA yanında olmayacağız. Bizim 
yanımızda olan, teşkilatın içinden gelen İl 

Başkanımız Sn. Mustafa Özboyacı ve Milletveki-
limiz Sn. Mustafa Oğuz ile dimdik yolumuza 
devam edeceğiz."

Muhtarlarla Siyaset Üstü Buluşma
İftarın sadece siyasi bir etkinlik olmadığını 

belirten Selimoğlu, davete icabet eden mahalle 
ve köy muhtarları ile ailelerine özel olarak 
teşekkür etti. Programda birliğin ve beraberli-
ğin önemine değinilirken, AK Parti’nin 
Karamanlı’daki köklü tabanının vefa üzerinden 
kenetlendiği mesajı verildi.

1 Yılda 300 Yeni Üye: "Güçlenmeye 
Devam Edeceğiz"

Başkan Selimoğlu, Karamanlı’da AK 
Parti’ye olan ilginin her geçen gün arttığını 
rakamlarla ortaya koydu. Teşkilatın son 1 yıl 
içerisinde 300 yeni üye kazandığını, özellikle 
son 15 günde ise rekor düzeyde üyelik talebi 
aldıklarını belirterek, "Teşkilatımız güçlenmeye 
devam edecek" dedi.

Emeği Geçenlere Teşekkür
Başkan Selimoğlu, organizasyonun 

gerçekleşmesinde büyük payı olan; İlçe Başkanı 
İsmail Çalışkan, İl Genel Meclis Üyesi İsmail 
Akkaya, Kadın Kolları Başkanı Nesrin Ören ve 
Gençlik Kolları Başkanı Ali Tekin başta olmak 
üzere tüm emektarlara teşekkür ederek 
açıklamasını noktaladı.

“DÖNÜŞ YAPMAYANLARIN
YANINDA OLMAYACAĞIZ”

Karamanlı Belediye Başkanı Selimoğlu’ndan Teşkilata Sert Mesaj: 
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Yeni Gün Medya'dan ve 
Burdur Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Kürşat Tuncel, 
Burdur'daki suni gerilimleri 
kaleme aldı...

Dünya, bölgemiz çok 
zorlu günlerden geçiyoruz, 
etrafımız ateş çemberi!

Böylesine olağanüstü 
süreçten geçtiğimiz şu 
günlerde, ülkemizin de bir 
hayli sıkıntılı ekonomik 
koşullarında, geçim derdinin 
en öncelikli sorun olduğu bir 
atmosferde, ilimizde de 
yerel gündeme olumsuz 
konular eklendiğinde, tablo 
iyice çekilmez, karmaşık bir 
hal alıyor, psikolojik yükler 
giderek ağırlaşıyor!..

30 yılı aşkın bir süredir 
Burdur’da yerel gündemi 
aktif olarak takip eden, yorumlamaya çalışan gazeteci-
yim. 2016 yılından beri de son 10 yıldır, Burdur basınının 
örgütlü gücü Burdur Gazeteciler Cemiyeti başkanlığını 
sürdürüyorum.

İşte; bu yazıyı da bu refleksle kaleme alma gereği 
hasıl oldu, biraz dertleşme biraz sitem, biraz da özeleş-
tiri...

Büyük bir değişim sürecinden geçiyoruz, hele 
teknolojik gelişmeler köklü dönüşümlere yol açarak, 
herkesi dönüştürmeye devam ediyor. Medya sektörü de 
bu değişimden en çok etkilenen alanların en başında 
geliyor. Klasik, geleneksel haberciliğin yerini dijitalleş-
meye bıraktığı, sosyal medyanın iletişim araçları içinde 
en geniş yeri kapladığı bir dönemdeyiz. Ve; bu süreç 
hepimizi derinden etkilemeye devam ediyor. Bilgiye, 
habere bu kadar çok kolay erişilebildiği günümüz 
dünyasında dijitalleşmenin getirdiği kolaylıklar kadar 
zorluklarını, olumsuzluklarını da yaşayarak tecrübe 
ediyoruz, hele Burdur’da.

Burdur gibi gelişme, ilerleme iddiası , arzusu 
taşıyan bir il’de, yerel gündemin oluşmasında, şekillen-
mesinde internetin o büyülü gücünün, sosyal medyanın 
etkisinin, algı yönetiminin yararları, sağladığı kolaylıklar 
kadar bir yandan da olumsuz yönlerine de tanık oluyo-
ruz. Halbuki; dijitalleşme ortamı Burdur gibi bir il’e 
artılar sağlaması gerekirken, maalesef dijital zeminde, 
internet haberleri, sosyal medya mecraları üzerinden 
verilen mesajların, kutuplaşma, çatışma iklimini daha 
da artırdığını, kentteki birlik, huzur ve iç barış ortamı-
na, zarar verdiği bir süreçten geçiyoruz...

Bu işin içinde, mutfağında olan biri olarak, bu 
durumu uzun bir süredir üzülerek şaşkınlıkla (!) izliyo-
rum.

Evet; Burdur, zaten çok önceden de bir araya 
gelme, birlikte olma kültürü zayıf olan bir il iken, şimdi 
de dijitalleşme ile birlikte sanal alemin verdiği coşkuy-
la yarılmaya, çatırdamaya, birbirimizden giderek 
uzaklaşmaya başladık! Günlük, basit hesapların, 
çekişmelerin, sahte yerel gündemlerin esiri olmaya 
başladık. Burdur’da en başta biz medya camiası, 
özellikle de internet haber siteleri, sosyal ağlar olmak 
üzere, siyaset dünyası ve toplumun diğer kesimleri, 
hepimiz bu yıpratıcı ortamın içinde, birbirimize zarar 
vermeye devam ediyoruz. En kötüsü de olan bu il’e, 
Burdur’umuza oluyor, umutlarımız, şehre olan inancı-
mız yara alıyor!

Burdur’da kişisel çekişmeler, siyasi rekabetler daha 
önceden de vardı. Hatta; Burdur’da biraraya gelemedi-
ğimiz, ortak idealler etrafında kenetlenemediğimiz için 
yeterince gelişemediğimiz, geri kaldığımız tespitleri 
yapılırdı. Ama bir şekilde bu büyük eksikliğe rağmen, o 
günlerin koşullarında 70’li, 80’li, 90’lı ve 2000’li yıllarda 
Burdur’a bir şekilde hizmetler kazandırıldı.

Ama; kitle iletişim araçlarının gelişmesi, günümüz-
deki başdöndürücü hızı, dönüştürücü etkisiyle birlikte 
Burdur’daki çekişmeler artık yönetilemez bir hal aldı. 
Sosyal medya üzerinden geniş kitlelere ulaşabilme 
konforunu, bu rahatlığı, gücü, etkileşim alabilme, 
yorumlarda alkış alma, tribünlere oynama uğruna 
heba ediyoruz! Maalesef; internet medyası da tık 
alma, daha çok okunma uğruna, bu ego çatışmalarına 
aracılık ediyor!..

Dünyanın, bölgemizin ve ülkemizin çok zor 
dönemden geçtiği şu ortamda, hele ekonominin bu 

denli hepimizi zorladığı şu günlerde, Burdur’da enerji-
mizi birbirimizle kavga etmeye harcıyor, ‘olgular değil 
algılar üzerinden’ kamuoyunu yönlendirmeye, yaratıl-
maya çalışılan suni gündem üzerinden de, gerilimlere 
anlamlar yükleyerek, güya doğru pozisyon almaya 
çalışıyoruz! Halbuki; bu kentin tam tersine hem de 
şiddetle ihtiyacı var, bir olmaya, birlikte olmaya, 
kenetlenmeye...

Bu kadar potansiyeli olan, pek çok değere sahip 
olan bu il’de neyi paylaşamıyoruz?

Çatışmanın neye faydası var? Çatışmaları körükle-
mekle, krizler çıkararak ne elde ediyoruz?

Böyle mi ilerleyeceğiz, bölgedeki diğer illere 
yetişeceğiz?

“Bürokrasi, siyaset, yerel yönetimler, üniversite - 
akademi, sivil toplum kuruluşları, medya ve daha pek 
çok bileşen” toplumun geniş kesimleri, birlikte olma-
nın, birlikte hareket etmenin, makulde buluşmanın 
sinerjisini, ‘büyük Burdur’ idealini, hedefini oluşturaca-
ğına, herkes kendi dünyasında, sosyal medya hesap-
larına, takipçilerine, taraftarlarına hapsetmiş durumda 
kendini, sanal alemde gerçeklerden uzak yaşıyoruz!..

Oluşturduğumuz o sosyal mecraların dışına bir 
çıkın bakalım, şehir nereye gidiyor? Sonrasında da 
“Burdur’dan bir şey olmaz, bu şehir gelişmez” repliği-
ne takılarak, sanki bu duruma gelmek te hiçbirimizin 
rolü, sorumluluğu yokmuş gibi ahkam kesiyoruz, kendi 
kişisel çıkarlarımıza geri dönüyoruz! Burdur’da kısır-
döngü gibi, çark böyle işliyor. Ve; bunu hepimiz yapı-
yoruz, yeterki kişisel menfaatlerimize dokunulmasın!...

Gerilimleri, içi boş çekişmeleri bir kenara bıraka-
cağımıza, Burdur gündeminde herkes oluşturulmaya 
çalışılan bu yapay gündemlerden, pay kapma derdin-
de! Burdur’da tam bir “akıl tutulması!” yaşıyoruz. 
Sadece şu son birkaç ay bile, Burdur’daki yerel 
gündeme bakın, öne çıkan tartışmaları hatırlayın, 
sanki bir boşlukta yaşıyoruz. Kağıt üzerinde herkesin 
rolü, tanımı belli iken, her şey birbirine karışmış gibi! 
Herkesin sadece kendini haklı gördüğü bir şehir 
gündemine sıkışıp kaldık!

Son krizimiz de resmi törenlerdeki protokol kuralları, 
Milletvekillerinin çelenk koyma törenlerindeki yeri oldu. 
'6 Mart etkinliği, Atatürk’ün Burdur’a gelişinin 96. yıl 
dönümü' dolayısıyla düzenlenen çelenk koyma törenin-
de yaşananlar...

“Resmi Törenler, Mahalli Kurtuluş Günleri” ile 
Valilik programlarının icrası, usülü ve protokol kuralları 
belli iken, bu kuralların teamüle de dönüştüğü gerçeği 
ortada iken Burdur’da yine acaba ‘suni bir gerilim’ 
kurgusuna tanıklık ediyoruz. Asıl konu, “vekillerin 
saygınlığı, milli iradenin önemi” ise, tabiiki bu mevzu, 
çok değerli bir konu başlığı. Ama, bu konu üzerinden 
başka hesaplaşmaların zemini mi planlanıyor, kurum-
lar, makamlar mı yıpratılmak isteniyor?

Mevzuat ile tanımlanan, düzenleyici işlemlerle de 
belirlenen çoğunlukla teamüle dönüşen kurallar ve 
bunun yanı sıra nezaket kurallarının geçerli olduğu bir 
çelenk koyma töreninden öndegelim sırasından kriz 
çıkartma başarısı ancak herhalde Burdur’da olur? 
Çevre illere ve ülkemizdeki genel uygulamalara bakıla-
rak da yıllardır uygulanan protokol kuralından, başka 
anlamlar çıkarmak, siyasetçinin saygınlığını sorgula-
mak, bu şehre hiçbir şey kazandırmaz.

Vekillerin; temsil güçleri-
ni, TBMM üyeliklerini, halkın 
oylarıyla seçilmiş olduklarını 
vurgulamaları, milli irade 
kavramını öne çıkarmaları, 
elbette çok kıymetli. Kurtuluş 
Savaşı mücadelesi veren, 
devlet kuran Gazi Meclisi-
mizde, vekil olmak, Burdur’u 
temsil etmek büyük bir 
onurdur. “Lakin, bu değerle-
rin sembolize edildiği yer, il 
protokolü değildir, hele 
çelenk sunma törenlerinde-
ki öndegelim dizilimi hiç 
değildir. Siyasetçinin asıl 
gücü halkın sevgisidir, 
gönlüne girmektir, milletin 
oyları, milletin ta kendisi-
dir...”

Yeri gelmişken şu 
hususu da belirtmek lazım; 
üniter devlet yapısında, 
seçilen vekiller yasama erkini 

oluşturur, Türkiye Büyük Millet Meclisi üyesidirler, 
aslında bütün Türkiye’yi temsil ederler. ‘Burdur Milletve-
kili’ tanımlaması coğrafi anlam taşır, seçildiği seçim 
çevresini tarif etmek için kullanılır. Elbette; vekiller 
seçildikleri yere hizmet için yoğun çaba gösterirler. Ama 
öncelikli görevleri yasama organıdırlar. Yürütme erki ile 
olan ilişki, işte asıl karmaşa tam bu noktada başlıyor. 
Uzun yıllar parlamenter sistem modelinde yasama ile 
yürütme iç içe girdiği için, Milletvekillerinin rolü, hep her 
ikisi ile de ilişkilendirildi. Türkiye’de 16 Nisan 2017 halk 
oylamasında kabul edilen, 9 Temmuz 2018 tarihinden 
itibaren uygulanmaya başlanan kuvvetler ayrılığına 
dayalı başkanlık tipi hükümet sisteminde, Cumhurbaş-
kanlığı Hükümeti’nde vekillerin rolü ile atanmışların rolü, 
görevleri, aralarındaki sınırlar noktasında, 10 yıldır geçiş 
sürecindeyiz, halen sancılı bir süreçten geçiyoruz.

Peki; ‘il protokolünde’ TBMM üyeliğini, milli iradenin 
tecellisini bu kadar öne çıkardığımız bir noktada, Cum-
hurbaşkanlığı kabinesine dışarıdan Bakan atanmasında, 
teknokratların, bürokratların Bakan olmasında, siyasetçi 
duyarlılığı, seçilmişlik hassasiyeti ne oluyor? Devlet 
kurumlarında, Genel Müdürlüklerde, merkezden çevreye 
bürokrasi çarkında siyasetin sınırı nereye kadar uzanı-
yor?

Bu tip soruları uzatmak mümkün olsa da; asıl 
mevzuya geri dönecek olduğumuzda Milletvekillerimizin 
itibarını çelenk sunma protokolü belirlemez. İl protokol-
lerinde üçlü yapı öne çıkar; “Vali, Garnizon Komutanı, 
Belediye Başkanı.” Hadi Burdur’da vekil sayısı üç 
olduğu için, Vekilleri de öne çıkaralım dendi, 15, 25, 
90’ın üzeri vekil sayısı olan illerde nasıl düzenleme 
yapılacak o zaman?

En önemlisi de; Burdur’un böyle konulara harcaya-
cak vakti, enerjisi olmamalı.

İlimiz, hesaplaşmalar platformuna dönüştü, 
siyasetin kendi içindeki rekabeti, iktidarından muhale-
fetine partilerin kendi içindeki rekabet düzeyi, bir de 
buna dijital cazibe de eklenince, Burdur suni gündem-
lerin konuşulduğu, tartışıldığı, ego çatışmalarının 
tavan yaptığı bir il haline geldi. Hem de hiç böyle bir 
lüksümüz olmadığı halde! Zaten, bir araya gelmekte 
yıllar öncesinden gelen bir zorluk yaşarken, kutuplaş-
mayı artırarak ne elde ediyoruz?

Ve; son tahlil de en büyük özeleştiri de kendimize, 
Burdur medyasına... Elbette; habercilik refleksi çok 
önemli. Günümüz dünyasında hiçbir şey gizli kalmıyor. 
Bilgi çabucak yayılıyor, haber değeri taşıyan her konu, 
herkes haber olabilir. Özellikle yerel basında; yaptığımız 
haberlerin içeriği kadar şehre faydası da önemli bir 
parametredir. Hele Burdur gibi; tanıtım, gelişim konu-
sunda dezavantajlar yaşanılan bir il’de yerel basın 
daha sorumlu, daha duyarlı hareket eder. Ama; bazıla-
rının bu tık alma, internet’te öne çıkma, sosyal ağlarda 
görünme sevdası, bizim de değerlerimizi aşındırmaya 
başladı. Farklı olmak, yazılamayanları yazmak dürtü-
süyle, bu sahte, suni gündemlerin oluşmasına maale-
sef aracılık ediyor, zemin hazırlıyoruz. Elbette; sadece 
haber verme misyonumuz yok, hele yerel gazeteci-
lik’te toplum yararına, kamu menfaati için gündem 
oluşturmak, kamuoyunu yönlendirmek de bizim temel 
görevlerimizden biri. Ama; bu işlevimizdeki sınırı, dozu 
bilmek lazım. Biz; ne siyasetçiyiz, ne teknik eleman, ne 
hakim, savcı ne de yerel yönetici, ne de hakem.

Bizim ana görevimiz yönetilenler ile yönetenler 
arasındaki doğru bilgi akışını sağlamak. Hiç merak 
etmeyin, her zaman en doğru kararı okuyucu verir...

GÜNDEM


